
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 травня 2026 р. № 622 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку реалізації експериментального  

проекту щодо призначення і виплати грошової компенсації за 

переобладнання (пристосування) транспортних засобів для  

керування особами з інвалідністю внаслідок війни 

1. Пункт 2 після абзацу першого доповнити новими абзацами такого 

змісту: 

“Грошова компенсація може бути виплачена на банківський рахунок 

юридичної особи або фізичної особи — підприємця, які провадять 

діяльність з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів і 

відповідно до договору про переобладнання (пристосування) транспортного 

засобу для керування особою з інвалідністю внаслідок війни здійснили 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу (далі — надавач 

послуг з переобладнання (пристосування) транспортного засобу) на підставі 

акта/актів виконаних робіт/наданих послуг, якщо такий порядок розрахунку 

передбачено відповідним договором. 

Типовий договір про переобладнання (пристосування) транспортного 

засобу для керування особою з інвалідністю внаслідок війни затверджується 

Мінветеранів.”.  

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом четвертим. 

2. Пункт 3 після слів “Закону України “Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту”, які” доповнити словами “в установленому 

законодавством порядку”. 

3. У пункті 4: 

1) абзац третій викласти в такій редакції: 

“Грошова компенсація призначається особі з інвалідністю внаслідок 

війни незалежно від року, в якому здійснено переобладнання 

(пристосування) транспортного засобу, за умови, що нею подано всі 

необхідні документи, які підтверджують факт та обсяги витрат на 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу відповідно до вимог 

цього Порядку, а переобладнаний (пристосований) транспортний засіб 

зареєстровано не раніше 1 січня 2026 року.”; 

2) абзац четвертий виключити. 
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4. У пункті 6: 

1) після абзацу шостого доповнити пункт новими абзацами такого 

змісту: 

“сума грошової компенсації, яку необхідно відшкодувати за понесені 

витрати відповідно до документів, які засвідчують витрати на 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу; 

реквізити банківського рахунка особи з інвалідністю внаслідок війни 

або надавача послуг з переобладнання (пристосування) транспортного 

засобу;”. 

У зв’язку з цим абзаци сьомий — шістнадцятий вважати відповідно 

абзацами дев’ятим — вісімнадцятим; 

2) абзац п’ятнадцятий після слів “про реєстрацію переобладнаного” 

доповнити словом “(пристосованого)”; 

3) абзац шістнадцятий викласти в такій редакції: 

“документів, які засвідчують суму понесених отримувачем витрат за 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу (договір про 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу для керування 

особою з інвалідністю внаслідок війни, акт/акти виконаних робіт/наданих 

послуг, копія сертифіката відповідності встановленого обладнання, 

платіжні документи (чеки, квитанції, банківські виписки), фото, що 

підтверджують переобладнання (пристосування) транспортного засобу для 

керування особами з інвалідністю внаслідок війни.”; 

4) після абзацу шістнадцятого доповнити пункт новими абзацами 

такого змісту: 

“У разі коли вирішення порушених у заяві питань не належить до 

компетенції місцевого органу, що її отримав, заява невідкладно, а за 

наявності обґрунтованих причин — не пізніше ніж протягом п’яти робочих 

днів, надсилається за належністю до іншого місцевого органу для розгляду 

по суті, про що в той самий день письмово повідомляється заявнику. 

У такому разі днем подання заяви вважається день отримання заяви 

компетентним місцевим органом.”. 

У зв’язку з цим абзаци сімнадцятий і вісімнадцятий вважати відповідно 

абзацами дев’ятнадцятим і двадцятим. 

5. Пункт 8 викласти в такій редакції: 

“8. Місцевий орган протягом п’яти робочих днів з дня надходження 

документів, визначених пунктом 6 цього Порядку, розглядає їх та 

повідомляє особі про прийняте рішення на адресу задекларованого 

(зареєстрованого) місця проживання (перебування) або адресу фактичного 

місця проживання, яка зазначена в заяві, або за допомогою інших засобів 

зв’язку. 
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У разі коли заяву подано з порушенням встановлених законодавством 

вимог, посадова особа місцевого органу, уповноважена на розгляд заяви, 

приймає рішення про залишення заяви без руху. Місцевий орган надсилає 

заявнику письмове повідомлення про залишення заяви без руху протягом 

трьох робочих днів з дня отримання заяви, а в разі особистого звернення із 

заявою негайно (за можливості) вручає під розписку таке повідомлення 

особі, яка подала заяву безпосередньо в місцевому органі. У повідомленні 

про залишення заяви без руху зазначаються виявлені недоліки з посиланням 

на порушені вимоги законодавства, спосіб та строк усунення недоліків, а 

також способи, порядок та строки оскарження рішення про залишення заяви 

без руху. 

Місцевий орган встановлює строк, достатній для усунення заявником 

виявлених недоліків. За клопотанням заявника місцевий орган може 

продовжити строк усунення виявлених недоліків. 

Необґрунтоване залишення заяви без руху не допускається. 

У разі усунення виявлених недоліків у строк, встановлений місцевим 

органом, заява вважається поданою в день її первинного подання. При 

цьому строк розгляду справи продовжується на строк залишення заяви без 

руху. 

Повторне залишення без руху заяви, в якій усунуто виявлені недоліки, 

зазначені в повідомленні про залишення заяви без руху, не допускається.”. 

6. Пункт 10 доповнити абзацом такого змісту: 

“Мінветеранів визначає максимально можливу кількість отримувачів 

грошової компенсації відповідно до річного розпису бюджету. У разі 

досягнення річної максимально можливої кількості отримувачів грошової 

компенсації Мінветеранів негайно повідомляє структурним підрозділам, на 

які покладені функції з питань ветеранської політики, обласних та Київської 

міської держадміністрацій (військових адміністрацій) (далі — регіональні 

органи) та місцевим органам про зупинення прийняття заяв про 

призначення та виплату грошової компенсації за переобладнання 

(пристосування) транспортного засобу для керування особою з інвалідністю 

внаслідок війни.”. 

7. Абзац перший пункту 11 викласти в такій редакції: 

“11. Мінветеранів спрямовує бюджетні кошти на виплату грошової 

компенсації регіональним органам з урахуванням поданої потреби.”. 

8. Пункт 12 після слів “з інвалідністю внаслідок війни” доповнити 

словами “або надавача послуг з переобладнання (пристосування) 

транспортного засобу”. 

9. У додатку 1 до Порядку слова “компетентним суб’єктом 

господарювання” виключити, а слова “(зазначити надавача послуг з 

переобладнання (пристосування) транспортного засобу)” замінити словами 
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“(зазначити юридичну особу або фізичну особу — підприємця, які 

провадять діяльність з технічного обслуговування та ремонту транспортних 

засобів і відповідно до договору про переобладнання (пристосування) 

транспортного засобу для керування особою з інвалідністю внаслідок війни 

здійснили переобладнання (пристосування) транспортного засобу)”. 

__________________ 


